



臺灣花蓮地方法院新聞稿

發稿日期：110年11月03日

發稿單位：書記處

連絡人：書記官長李明正

連絡電話：03-8225144#203 編號：110-054

花蓮地方法院國民法官新制宣導活動新聞稿



本院於10月30日應
花蓮縣政府邀請前往花
蓮縣壽豐鄉鯉魚潭風景
區參與「2021愛戀花蓮
在壽豐·環潭健走 Go
健康」活動，鯉魚潭的
湖山美景使人心曠神怡，
吸引近二千位民眾扶老

攜幼熱情參與，整場活動十分熱鬧歡樂，本院於現場辦理國民法官新制暨廉政宣導，臺灣高等法院花蓮分院政風室並持續支援熱情參與。

宣導活動現場，本院許仕楓院長也親自投入行列，親切地與鄉親們說明及討論，國民法官科同仁製作亮眼吸睛的國民法官宣導看板於攤位前擺設，搭配豐富的宣導贈品及文宣品使本院宣導攤位前大排長龍，許多民眾皆主動前來關心或討論國民法官選任、審理等新制內容。

與前幾次設攤宣導情況相比，民眾對新制已不若以往陌生，取代的是更多好奇及意見表達，同仁於現場展開小型討論會的情況更是屢見不鮮，充分顯示自國民法官法通過，由司法院帶領各機關積極進行國民法官制度宣導之效果已逐漸顯現，本院將持續宣導深化新制，使民眾放心走入法院，安心擔任國民法官！

